

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno a příjmení studenta	Kamila DVOŘÁKOVÁ
Název práce	Sociální podnikání v Jihočeském a Plzeňském kraji - dosavadní vývoj a východiska dalšího rozvoje
Název a typ studijního programu	Ekonomika a management / Navazující
Fakulta / katedra	Ekonomická fakulta / KRM
Vedoucí práce	Pělucha Martin, doc. Ing. Ph.D.
Autor posudku	doc. Ing. Martin Pelucha Ph.D.

Posudek závěrečné práce

1. Logická struktura práce 1.0

Poznámka:Diplomantka sestavila svou práci přehledně a jednotlivé kapitoly mají logickou strukturu i návaznost. Celkem zahrnula 9 stěžejních kapitol, které jsou dále doplněny ještě úvodní kapitolou (nečíslovanou).

2. Naplnění cíle práce 1.0

Poznámka:Cíl práce byl naplněn. Diplomantka zvolila celkem 3 dílčí výzkumné otázky, jejichž prostřednictvím se detailněji zaměřila na problematiku stavu sociálního podnikání v Jihočeském a Plzeňském kraji.

3. Metodický postup 1.0

Poznámka:Metodický postup odpovídá potřebám zvolené tematiky. Jednak autorka práce provedla adekvátní literární rešeršní analýzu, na kterou navázala s praktickou částí a zejména hodnocením výsledků vlastního empirického šetření.

4. Hodnocení teoretického a/nebo praktického přínosu práce 1.5

Poznámka:Práci obecně považuji za velmi zdařilou. V případě teoretického přínosu lze považovat práci za standardní s ohledem na dosavadní míru poznání k tématice sociálního podnikání. Praktický přínos je spíše pro vybrané kraje.

5. Práce s literaturou 2.0

Poznámka:Autorka práce prokázala schopnost pracovat s literaturou v dostatečném rozsahu a hloubky poznání. V úvodních kapitolách by však bylo vhodné více zahrnout zahraniční literaturu a přístupy zahraničních autorů.

6. Formální stránka 1.0

Poznámka:K formální stránce nemám žádné připomínky.

7. Vlastní přínos studenta k řešení problematice 1.0

Poznámka:Autorka práce měla ambici jasně identifikovat souvislosti problémů sociálního podnikání ve vybraných krajích a to včetně provázání s poznatky z rešeršní analýzy. Velmi zajímavá a přínosná je sekce doporučení dalšího vývoje.

8. Kontrola plagiátorství (výsledek) **negativní**

Závěr

Hodnocení práce (známka): **výborně**

Doporučuji práci k obhajobě: **ANO**

Otázky pro diskusi a poznámky

Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

Autorka diplomové práce prokázala schopnost zpracovat zadané téma na požadované úrovni pro tento typ akademických prací. Rešeršní analýza je zpracována ve standardní podobě akceptovatelné pro diplomové práce. Velmi lze ocenit praktickou část a zejména výsledky vlastního empirického výzkumu ve vybraných krajích. Výsledné poznatky formované také do samostatné kapitoly zaměřené na doporučení dalšího vývoje.

Otázky nebo témata pro diskusi před komisí

V případě druhé výzkumné otázky bylo v diplomové práci prokázáno, že ve vybraných krajích představuje přístup k finančním zdrojům pro sociální podniky daleko větší problém než to, že tato tematika není stále legislativně podchycena.

Z tohoto úhlu pohledu vyplývá pro tematiku sociálního podnikání otázka, jestli a do jaké míry je reálné, aby se v příštím programovém období 2021+ aplikovaly tzv. finanční nástroje kohezní politiky na sociální podnikání. Jedná se o tzv. úvěrové nástroje, které byly v předchozím programovém období 2007-2013 označovány jako nástroje finančního inženýrství (např. JASMINE, JESSICA).

Datum: 09.05.2018

Podpis vedoucího práce